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Para cada uma das questdes, apresenta o teu raciocinio de forma clara indicando todos os célculos efectuados e
as justificacBes necessarias. Se tiveres de fazer arredondamentos, e se ndao houver indicacdo em contrario,
apresenta o resultado arredondado as décimas.

1. Indica se sado verdadeiras ou falsas as seguintes afirmacoes:

1.1. Arepresentacao grafica de uma fungéo linear € uma recta que passa pela origem.
1.2. 2n+3 é a expressao geradora da sequéncia 3, 5, 7, 9, 11, ...

1.3. Om.d.c.(42, 6) éigual a 12.

1.4. 72x10* >08x10°

2. Escreve cada um dos nimeros seguintes em notacao cientifica:

2.1. 76800000x10%

2.2. 0,000000324x10%

3. Calcula o valor numérico das seguintes expressoes utilizando, sempre que possivel, as regras das
poténcias:

6—12 - 2—12 % 310 _

(3 x@*f
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4. Considera os seguintes triangulos:
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75c 5cm F

cm

A 10 cm B D 4cm E

4.1. Justifica que os triangulos sdo semelhantes.

4.2. Indica a razdo da semelhanca que transforma o triangulo [DEF] no triangulo [ABC].

5. Na figura abaixo estéo representados um monte, uma arvore e um observador. A altura da arvore é
de 25 m e a distancia entre ela e o observador € de 150 m. A distancia do observador ao ponto A é
de 450 m. Qual é, aproximadamente, a altura do monte, se o olho do observador, o topo da
arvore e o do monte estéo alinhados?
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6. Resolve as seguintes equacoes:

6.1. 7(x—2)—6(x+1) =-20

6.9 1—2x_1=3x+2
4 2




7. Paradivulgar uma festa numa discoteca foram feitos cartazes numa empresa local que calcula o
custo ¢, em euros, pela expressao |C =105+1,5X|onde X representa o nimero de cartazes
produzidos.

7.1. Quanto se gasta se forem encomendados 100 cartazes?

7.2. Resolve a equagdo ¢ =105+15x emordem a X. £2otiihe

DJ Pinto

7.3. Calcula quantos cartazes foram feitos se se gastou 327 euros.

8. Indica se sé@o verdadeiras ou falsas as seguintes afirmacoes:

8.1. Mondmios semelhantes sdo aqueles que tém o mesmo coeficiente.

8.2. Dois mondmios semelhantes tém sempre 0 mesmo grau.

8.3. 5x’y e 3xy’ sdo monémios com a mesma parte literal.

8.4. O polinédmio 3xy* + x’y® —3x+ 2 é de grau 4.
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9.1. Escreve uma expressao simplificada do perimetro da figura A.

9.2. Escreve uma expressao simplificada da diferenca entre o perimetro da figura A e o
perimetro da figura B.



10. Completa a tabela:

Mondémio Coeficiente Parte literal Grau
-X
-2 X
L X
2 %
-2x%y

11. A Maria foi ao bar da escola e gastou metade do dinheiro que tinha num sumo, dois tercos do
restante num bolo e ainda lhe sobrou 50 céntimos. Quanto dinheiro tinha a Maria?

Questéo 1. 21 | 22 | 31 | 32 | 41 | 42 5. 61|62 |71]|72]|73]| 8 9.1 9.2 10
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